

**ГРОМАДСЬКА РАДА  
ПРИ  
МІНІСТЕРСТВІ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ  
(Мінекономрозвитку України)**

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 253-50-49, факс 226-23-17,  
e-mail: grada@me.gov.ua

---

**ПРОТОКОЛ № 17  
засідання Громадської ради при  
Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України**

29.03.2017 р.

м. Київ, вул. Грушевського, 12/2

Присутні:

Члени Громадської ради, представники від Мінекономрозвитку України та запрошені (Додаток 1 до Протоколу).

**“Про порядок денний”**

**СЛУХАЛИ:**

*Платонова О. І., Голову Громадської ради при Мінекономрозвитку України, який:*

запропонував обговорити та прийняти наступний порядок денний:

1. Промова першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України Кубіва С. І. «Щодо пріоритетних напрямків роботи Мінекономрозвитку України у сфері формування міжнародної торговельної політики України»;
2. Про прозорість надання та розподілу міжнародної допомоги Україні;
3. Про проект Закону України »Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо упорядкування діяльності відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб;
4. Інформація щодо діяльності комітетів Громадської ради при Мінекономрозвитку України;
5. Про дату та порядок денний наступного засідання Громадській ради;
6. Різне та інші питання.

**ГОЛОСУВАЛИ:** “за” – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:**

Прийняти порядок денний.

## Питання 1 Порядку денного

### "Промова Першого віце-прем'єр-міністра України — Міністра економічного розвитку і торгівлі України Кубіва С. І. "Щодо пріоритетних напрямків роботи Мінекономрозвитку та про зміни в керівному складі і структурі управління"

#### СЛУХАЛИ:

*Кубіва С. І., Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України, який:*

Поінформував, що 28 березня 2017 р. о 10:00 в Українському домі відбулася офіційна презентація проекту Експортної стратегії України - Дорожньої карти стратегічного розвитку торгівлі за участі керівництва Мінекономрозвитку України, а також команди Міністерства та партнерів, що сприяли створенню Експортної стратегії України.

Експортна стратегія - це свого роду суспільний контракт між бізнесом і владою, який формулює взаємні очікування, окреслює сфери відповідальності та визначає спільні цілі та задачі у сфері експорту. Це потужний інструмент для посилення позиції українських експортерів на світових ринках. Хоча індивідуальний успіх окремого підприємця залежатиме від персонального таланту і наполегливості, однак Експортна стратегія є загальнодоступним та відкритим інструментом створення успішного майбутнього для українського бізнесу та усієї економіки.

Експортна стратегія України визначає вектор розвитку та реалізації торговельного потенціалу, зростання експорту і сприяє формуванню сильної та ефективної економіки. Першим етапом Експортної стратегії України є Дорожня карта стратегічного розвитку торгівлі України, розрахована на наступні 5 років.

Головне завдання – підвищити конкурентоспроможність українського експорту шляхом усунення перешкод та визначення конкретних можливостей за допомогою чітких кроків, описаних у Плані дій. Для реалізації Плану дій визначили 56 завдань, задіяли близько 40 державних і недержавних інституцій та окреслили три основні цілі стратегії:

- 1 - створення сприятливих умов, що стимулюють торгівлю та інновації для диверсифікації експорту;
- 2 - розвиток послуг із підтримки бізнесу та торгівлі, здатних підвищити конкурентоспроможність підприємств, зокрема МПС;
- 3 - зміцнення навичок і компетенції підприємств, зокрема МПС, необхідних для участі в міжнародній торгівлі.

#### ВИСТУПИЛИ:

*Богданова О.С., яка:*

Звернула увагу на потребу внесення змін до наказу Мінекономрозвитку України щодо критеріїв відбору аудиторських компаній для проведення аудиту державних підприємств.

*Кубів С. І.:*

Запропонував Богдановій О.С. направити на його ім'я письмові пропозиції для врегулювання проблем критеріїв відбору аудиторських компаній для проведення аудиту державних підприємств

*Онищенко Л.А., яка:*

В контексті якості надання фінансових послуг звернула увагу на відсутність своєчасного офіційного перекладу міжнародних стандартів бухгалтерської звітності.

*Кубів С. І.:*

Проінформував про актуальність ініційованих громадської радою у формі Меморандуму напрацювання щодо якості фінансових послуг на страховому ринку та запропонував направити на його ім'я звернення щодо проблематики бухгалтерської звітності, пов'язаної з відсутністю своєчасного офіційного перекладу міжнародних стандартів бухгалтерського обліку.

*Калита П.Я., який:*

Повідомив про те, що в світі набуває широкого поширення система оцідливого виробництва, відпрацьована компанією «Тойота» (Японія). Декілька років тому і в РФ влада ініційовала розробку державних стандартів на систему оцідливого виробництва, як засобів підвищення досконалості і конкурентоспроможності своїх підприємств (організацій) і економіки в цілому. 8-м стандартів вже введено в дію, три стандарти на стадії закінчення розробки. При цьому він запитав, що в плані сприяння вітчизняним підприємствам в частині удосконалення та забезпечення конкурентоспроможності, а відтак і конкурентоспроможності вітчизняної економіки, робить чи планує зробити влада України?

*Кубів С. І.:*

Запропонував Калиті П.Я. зустрітися у найближчий час для обговорення сучасних проблем у сфері якості, досконалості, системного менеджменту і конкурентоспроможності.

*Платонов О.І., який:*

Проінформував про результати зустрічі в рамках ГУАМ що відкриває нові можливості для роботи зон вільної торгівлі в країнах ГУАМ. По результатам якої заплановані спрощення процедур міжнародної торгівлі та транспорту за рахунок підписаних умов щодо походження товарів та обміну даними між митницями.

Звернув увагу на необхідність активної участі в доопрацюванні дорожньої карти щодо експортної стратегії України.

**УХВАЛИЛИ:**

Взяти інформацію Першого віце-прем'єр-міністра України — Міністра економічного розвитку і торгівлі України Кубіва С. І. до уваги.

## Питання 2 Порядку денного

### " Про прозорість надання та розподілу міжнародної допомоги Україні"

СЛУХАЛИ: *Трегуб О. М., директор департаменту координації міжнародних програм Мінекономрозвитку, яка:*

Презентувала діяльність департаменту координації міжнародних програм Мінекономрозвитку України .

Поінформувала, що сума міжнародної допомоги складає близько 4 млрд. євро. Інвестиційних проектів на суму близько 8 млрд. євро. Мінекономрозвитку України зосереджено на залученні інвестиційних проектів.

Зареєстровано 192 нових проекти на суму 538 млн. євро (2016 рік).

Поінформувала про підготовку єдиного державного реєстру міжнародних програм допомоги та звітів про виконання таких програм, що будуть розміщені у відкритому доступі.

ВИСТУПИЛИ:

*Сітнікова Н.П.:*

Запитала, про те як координується діяльність Мінекономрозвитку України у напрямку міжнародної допомоги з відповідними підрозділами інших міністерств.

*Трегуб О. М.:*

Відзначила, що Мінекономрозвитку України є національним координатором, а інші міністерства є секторальними координаторами.

*Платонов О. І.:*

Запитав щодо проектних офісів Мінінфраструктури України , які не виконують своїх функцій.

*Трегуб О. М.:*

Зазначила, що офіси мають звітуватися Мінекономрозвитку України як національному координатору.

УХВАЛИЛИ:

Урахувати інформацію директора департаменту координації міжнародних програм Мінекономрозвитку України Трегуб О. М.

## Питання 3 Порядку денного

### Про проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо упорядкування діяльності відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб"

СЛУХАЛИ:

*Бондаря М. О., директора департаменту розвитку експорту Мінекономрозвитку України, який:*

Презентував законопроект "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо упорядкування діяльності відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб" (далі – законопроект), який розроблено Мінекономрозвитку

України разом з експертами з метою створення сприятливого законодавчого поля, яке впорядкує правовий статус відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб, сприятиме уніфікації, спрощенню та прискоренню процедур створення та припинення їх діяльності на території України.

Інформував про отримання пропозицій від Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України (далі – Спілка) щодо доопрацювання законопроекту.

Подякував Спілці за підтримку та висловив концептуальну згоду з першими двома пропозиціями, викладеними у листі щодо заміни у тексті законопроекту терміну "представництво" на "відокремлений підрозділ" та терміну "акредитація" на "державна реєстрація".

*Платонова О. І., Голову Громадської ради при Мінекономрозвитку України, який:*

Висловив свої пропозиції до тексту пояснювальної записки до законопроекту щодо зазначення в ній питання про необхідність проведення громадського обговорення законопроекту.

Передав Бондарю М. О. зауваження, пропозиції та рекомендації Громадської Ради при Мінекономрозвитку України за результатами обговорення законопроекту в паперовому вигляді.

**УХВАЛИЛИ:**

Урахувати інформацію директора департаменту розвитку експорту Бондаря М. О.

Врахувати в подальшій роботі над законопроектом інформацію Платонова О. І. та передані в паперовому вигляді зауваження, пропозиції та рекомендації до законопроекту.

#### **Питання 4 Порядку денного "Інформація щодо діяльності комітетів Громадської ради при Мінекономрозвитку України"**

*СЛУХАЛИ: Богданову О.С., Голову комітету з податкової політики Громадської ради при Мінекономрозвитку України, яка:*

Поінформувала, що податковий комітет Громадської Ради при МЕРТ налічує 3 члени та 2 зовнішні експерти. Протягом 2015-2017 років Комітет приймав активну участь у робочих групах при Мінфіні, парламентському Комітеті ВР, ДФСУ з питань формування змін до податкового законодавства. Також, як Голова Комітету з питань податкової та митної політики Громадської Ради при МЕРТ я приймала участь у декількох десятках телевізійних програм (у т.ч. на Першому ділову, 1 національному), у прямих ефірах радіо Голос столиці. Діяльність Комітету та досягнуті результати були освічені більш ніж на півсотні професійних семінарах та вебінарах.

Протягом цього періоду на Комітет надійшло більш двох десятків звернень від платників податків по питаннях відшкодування ПДВ, тлумачення певних норм законодавства, скарги на дії контролюючих органів, тощо. Майже всі звернення

були відпрацьовані та по них досягнуто позитивного результату або позитивних змін у напрямку задоволення таких звернень. Комітет активно співпрацює з Радою бізнес-омбудсмена пана Альгірдаса Шемети.

Найбільш яскравими є результати роботи Комітету з аналітичної роботи, щодо невиконання керівництвом ДФСУ вимог ПКУ в частині публічності Реєстрів на відшкодування ПДВ у 2016 році. За результатами аналітично-аудиторської роботи була подана Заява в НАБУ з копією на Кабмін, Мінфін, ДФСУ, парламентський Комітеті ВР, Раду бізнес-омбудсмена, тощо. У липні 2016 року саме відповідно до цієї Заяви було видано доручення Прем'єр-міністром щодо негайного доопрацювання ПЗ та виконання вимог ПКУ в частині публічності Реєстрів на відшкодування ПДВ. Заява була переведена на англійську та доведена до посольств, представництва Європейської комісії, тощо. ПЗ щодо Реєстрів на відшкодування ПДВ було доопрацьовано у началі грудня 2016 року.

За результатами звернень платників, щодо неповернення, несвоєчасного повернення ПДВ було підготовлено експертні висновки які були закладені в основу декількох депутатських звернень до ДФСУ з вимогою надати пояснення та негайно повернути платникам ПДВ. За результатами таких звернень було надано допомогу платникам та повернуто ПДВ на десятки мільйонів гривень.

Важним досягненням Комітету є робота у напрямку законотворчості. Так були за ініціативою Комітету реалізовані певні норми, щодо вдосконалення ПКУ, у т.ч. позитивні зміни у ПКУ з питань можливості повернення ПДВ у рахунок сплати грошових зобов'язань або погашення податкового боргу такого платника податку з інших платежів, що сплачуються до державного бюджету, питань електронного адміністрування акцизного податку з реалізації палива, тощо.

*Калиту П. Я., Голову Комітету з якості, досконалості, конкурентоспроможності і сталого розвитку Громадської ради, який:*

Повідомив про конструктивну співпрацю Комітету з якості, досконалості, конкурентоспроможності і сталого розвитку ГР з Департаментом туризму і курортів МЕРТ. Зокрема ведеться робота по напрацюванню концептуальних засад Національної системи сталого туризму України. В основу цієї системи запропоновано покласти найсучасніші засоби системного менеджменту, а саму систему зорієнтувати на 17 цілей сталого розвитку, прийнятих ООН, та 10 принципів соціальної відповідальності, проголошених у Глобальному договорі ООН. Звісно, з урахуванням їх адаптації до сфери туризму.

Також він поінформував членів ГР про підготовку 10-го Всеукраїнського з'їзду якості (Київ, 26 травня 2017 р.) та 18-го Міжнародного проекту «Сузір'я якості -2017» (Одеса, 26 червня – 01 липня 2017 р.).

Задав питання, коли планується провести засідання Колегії МЕРТ, на якій будуть розглянуті пропозиції, надані керівництву міністерства за підсумками двох громадських експертиз.

*Онищенко Л. А., Голову Комітету з розвитку фінансового ринку та торговельного захисту, яка:*

Проінформувала про результати обговорення законопроекту «Про Вищий спеціалізований суд з питань інтелектуальної власності» 27 лютого 2017 року

та повідомлення озвучене від імені Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя Овчар Іриною Володимирівною (помічником-консультантом народного депутата України Лапіна І.О.) про готовність провести слухання даного законопроекту на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя та щодо готовності Голови Ради підприємців при Кабінеті Міністрів, народного депутата України Леоніда Петровича Козаченка стати автором законопроекту «Про процесуальне судочинство з питань інтелектуальної власності та конкуренції» на базі положень ініційованого Громадською Радою законопроекту «Про Вищий спеціалізований суд з питань інтелектуальної власності».

Також зауважила, що зміни до чинних процесуальних кодексів не можуть бути коректними до процесуального судочинства з питань інтелектуальної власності та конкуренції (як починаючи з відсутності апеляційної інстанції набравшому чинності з жовтня 20167 року законі України «Про судоустрій та статус суддів», так і з врахуванням негативних висновків ВОІС щодо практики існування одного на всю країну суду з питань інтелектуальної власності).

#### ВИСТУПИЛИ:

*Биковець В.М.:*

Який звернув увагу на те, що, з огляду на кадрові зміни, які відбулися в профільному Департаменті розвитку інновацій та інтелектуальної власності, для подальшого обговорення зазначених ініціатив, Голові Комітету з розвитку фінансового ринку та торговельного захисту Громадської ради є необхідність провести робочу зустріч з представниками означеного Департаменту Мінекономрозвитку України.

*Хобта Я.П.:*

Підтримав пропозицію Биковця В.М. щодо потреби подальшого обговорення зазначених ініціатив Комітету з розвитку фінансового ринку та торговельного захисту з Мінекономрозвитку України.

*Платонов О.І.:*

Підсумував обговорення та запропонував організувати ти провести робочу зустріч з заступником міністра Тітарчуком Михайлом Івановичем з зазначеної проблематики.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – одноголосно.

#### УХВАЛИЛИ:

1. Взяти інформацію голів Комітетів до уваги.
2. Громадській раді при Мінекономрозвитку України ініціювати проведення робочої зустрічі членів Грдської ради при Мінекономрозвитку України (Комітет з розвитку фінансового ринку та торговельного захисту громадської ради при Мінекономрозвитку України голова комітету Онищенко Л.А.) з заступником міністра Тітарчуком М.І. на тему проблематики процесуального судочинства з питань інтелектуальної власності та конкуренції.

### Питання 5 Порядку денного

#### " Про дату та порядок денний наступного засідання Громадської ради."

СЛУХАЛИ: *Платонова О. І., Голову Громадської ради при Мінекономрозвитку України, який:*

Запропонував наступне чергове засідання Громадської ради при Мінекономрозвитку України у другій декаді травня п. р.

ГОЛОСУВАЛИ: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Чергове засідання Громадської ради при Мінекономрозвитку України провести у другій декаді травня п. р.

### Питання 6 Порядку денного

#### " Різне та інші питання "

СЛУХАЛИ:

*Биковця В. М., члена Комітету питань інвестицій, промисловості та державно-приватного партнерства, який:*

Поінформував про хід засідання робочої групи з опрацювання питання ефективності функціонування громадських рад, перегляду механізму їх формування та організації діяльності.

*Цимбаленка Д. П., Голову секретаріату Громадської ради при Мінекономрозвитку України, який*

Поінформував, що до Мінекономрозвитку України звернулася асоціація "Ukrainian food export board" з проханням включити їх до складу Громадської ради при Мінекономрозвитку України.

Запропонував направити лист з запрошенням включення представників вказаної асоціації до складу експертів.

ГОЛОСУВАЛИ: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти інформацію Биковця В. М. до уваги.
2. Направити лист асоціації "Ukrainian food export board" з запрошенням включення представників вказаної асоціації до складу експертів.

Головуючий



Платонов О.І.

Секретар



Цимбаленко Д.П.



**Список членів Громадської ради при Мінекономрозвитку України, що  
брали участь в засіданні Громадської ради**

1. Берзіна Світлана Валеріївна (За дов. Платонов Олег Ісаакович)
2. Биковець В'ячеслав Михайлович
3. Богдан Лілія Миколаївна (За дов. Каліночкіна Ольга Станіславівна)
4. Богданова Ольга Сергіївна
5. Грецький Сергій Якович
6. Доротич Сергій Іванович
7. Калита Петро Якович
8. Каліночкіна Ольга Станіславівна
9. Кіслов Олег Геннадійович (За дов. Каліночкіна Ольга Станіславівна)
10. Кубраченко Анатолій Володимирович
11. Мазаракі Анатолій Антонович (За дов. Притульська Наталія Володимирівна)
12. Маркусь Олексій Вікторович (За дов. Грецький Сергій Якович)
13. Міщенко Ірина Миколаївна
14. Онищенко Людмила Андріївна
15. Пекар Валерій Олександрович (За дов. Платонов Олег Ісаакович)
16. Платонов Олег Ісаакович
17. Притульська Наталія Володимирівна
18. Сітнікова Наталія Петрівна
19. Симоненко Володимир Євгенович
20. Сенік Андрій Анатолійович (За дов. Каліночкіна Ольга Станіславівна)

21. Хобта Ярослав Петрович

22. Хоменко Анатолій Семенович (За дов. Платонов Олег Ісаакович)

23. Шевців Богдан Михайлович (За дов. Платонов Олег Ісаакович)

**Запрошені працівники Мінекономрозвитку України**

1. Цимбал В'ячеслав Анатолійович

2. Цимбаленко Дмитро Петрович

3. Трегуб Олена Миколаївна

4. Бондар Максим Олександрович

5. Сидоренко Марина Геннадіївна

6. Сергієнко Олександр Юрійович

**Запрошені:**

1. Тусов Сергій

2. Бойчук Євген

3. Малюска Денис

4. Бакіна Ірина

**Головуючий**



**Платонов О. І.**

**Секретар**



**Цимбаленко Д. П.**